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Reglas do dorivacion- Derivacion implicita
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-ste tema me gusta

(aunque siga cometiendo
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Conclusion

* A mi nunca me ha gustado matematicas, y se me hace mas dificil que
a otras personas. Aunque le ponga esfuerzo o dedique tiempo a
estudiar, simplemente no le entiendo. Sin embargo, sé que necesitaba
llevarla en la prepa, a pesar de que no la vaya a usar jamas. Se me
hizo pesado balancear Calculo | y Calculo Il porque las llevé al mismo
tiempo (y fui reprobando ambas al mismo tiempo también) pero di mi
maximo esfuerzo y espero lograr pasar. Antes pensaba que teniamos
muchas actividades y tareas pero al compararlas con las de Calculo Il,
me di cuenta de que no eran tantas, y creo que avanzamos a traves
de los temas muy rapido (probablemente porque la mayoria de
nosotros ya los habiamos visto antes).



